



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування

01008, м. Київ – 8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

РІШЕННЯ

від 2 вересня 2020 року
Протокол № 41

Про пропозицію щодо розміщення на офіційному веб-сайті Верховної Ради України у картці проекту Закону України "Про надання будівельної продукції на ринку" (реєстр. № 2698 від 28.12.2019 року) коментарів Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до підготовленого до другого читання законопроекту за реєстр. № 2698

Заслухавши інформацію Заступника Голови Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування О.Шуляк про коментарі, що надійшли до Комітету від Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до підготовленого до другого читання проекту Закону про надання будівельної продукції на ринку (реєстр. № 2698), обговоривши надані пропозиції, **Комітет вирішив:**

1. Розмістити лист Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України з коментарями до зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до підготовленого до другого читання проекту Закону про надання будівельної продукції на ринку (реєстр. № 2698) на офіційному веб-сайті Комітету.

2. Звернутись до Апарату Верховної Ради України із пропозицією внести коментарі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до підготовленого до другого читання проекту Закону про надання будівельної продукції на ринку (реєстр. № 2698) до бази даних законопроектів електронної комп'ютерної мережі офіційного

веб-сайту Верховної Ради України, розмістивши їх у картці відповідного законопроекту.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

А.КЛЮЧКО